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A.Phần chung:
Câu I:
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Hàm số đồng biến trên (-2;0), nghịch biến trên                 và 

Hàm số đạt cực đại tại x=0, giá trị cực đại y=4
Hàm số đạt cực tiểu tại x=-2, giá trị cực tiểu y=0

x

                            lõm                                 Đ.uốn (-1;2)                         lồiy

Giao Ox: y=0, giao điểm (1;0) và (-2;0)
Giao Oy: x=0, giao điểm (0;4)
Điểm đặc biệt
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Nhận xét: Đồ thị nhận E(-1;2) làm tâm đối xứng

2/Vì

nên đường thẳng đi qua 2 điểm cực trị (d): y=2x+4 
Gọi I, R lần lượt là tâm và bán kính đường tròn (C)
Yêu cầu bài toán
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Câu II:
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2/Đk: 
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Câu III
Đặt

 
x

t

Câu IV:
Mặt phẳng qua O vuông góc với SO cắt (SAC) và (SBD) theo giao tuyến Ox và Oy

Chọn trục Oz trùng với OS
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Tương tự

Tương tự

CâuV:
Không mất tính tổng quát, giả sử 

Đặt 

Dấu bằng xảy ra khi (x;y;z)=(3;1;1) và các hoán vị
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B.Theo chương trình nâng cao
Câu VI.b
1/

Gọi                   lần lượt là tâm và bán kính của

Ta có:

Gọi véc tơ pháp tuyến của đường thẳng cần tìm là (a;b)
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2/

nên d và d' chéo nhau

MN là đường vuông góc chung

Pt đường vuông góc chung 

 

Câu VII.b
Gọi số cần tìm có dạng 

Vì số này chia hết cho 6 nên nó phải chia hết cho 2 và 3 suy ra e=0;2;8
Th1: e=0
Ta cần có a+b+c+d chia hết cho 3, ta chọn được (1;2;5;7); (1;2;7;8); (1;5;7;8)
Vậy có 4!*3=72 cách chọn

Th2: e=2
Ta cần có a+b+c+d+e chia hết cho 3, ta chọn được (0;1;5;7); (0;1;7;8)
Vậy có 3*3*2*1*2=36 cách chọn

Th3: e=8
Ta cần có a+b+c+d+e chia hết cho 3, ta chọn được (0;1;2;7); (0;1;5;7)
Vậy có 3*3*2*1*2=36 cách chọn
Tổng cộng có 72+36+36=144 cách chọn số từ tập A thỏa yêu cầu bài toán
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